



## **В суд направлено уголовное дело для применения принудительных мер медицинского характера в отношении жителя Багаевского района, уличенного в убийстве женщины и ее малолетнего ребенка**

Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя хутора Федулов Багаевского района, уличенного в совершении общественно опасных деяний, предусмотренных п. «а», «в», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, двух лиц, малолетнего, совершенное общеопасным способом); ч. 3 ст. 30, п. «а», «в», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение убийства, то есть умышленного причинения смерти другому человеку, более двух лиц, малолетнего, совершенного общеопасным способом, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам); ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

По данным следствия, 1 декабря 2016 года житель хутора Федулов, действуя на почве личных неприязненных отношений к бывшей супруге, вызванных неудовлетворительным для него разделом их совместно нажитого имущества, в том числе квартиры, совершил поджог указанной квартиры.

В результате действий мужчины произошел пожар и частичное обрушение домовладения, приведшие к гибели 31-летней женщины и ее 5-летнего сына, проживающих в соседней квартире. Также тяжкие телесные повреждения были причинены супруге погибшей женщины и их 11-летнему сыну. Кроме того, полностью было уничтожено имущество потерпевших.

В соответствии с заключением судебной психиатрической экспертизы мужчина страдает хроническим психическим расстройством, которое лишало его возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими в период, относящийся ко времени совершения инкриминируемого ему деяния и в настоящее время. Он нуждается в применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой Ростовской области постановлением направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера.

14 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1164049>